

В 2025 году в честь Дня народного единства россияне отдыхают 3 дня - 2, 3 и 4 ноября.
1 ноября (суббота) - сокращенный рабочий день

<https://s-vedomosti.ru>



svbok2015@yandex.ru

Боковские ведомости

МЫ ПОМНИМ

На мероприятии присутствовали глава администрации Краснозоринского сельского поселения А.В. Погорелова и супруга бойца А.Ф. Овчарова.

Церемония началась с выноса Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна, что подчеркнуло особую значимость момента.

Директор школы Т.А. Лиховидова подчеркнула, что данное событие важно для всей школьной семьи. Тепло вспомнила Сергея, рассказала о его подвиге и благородстве, выражая признательность и уважение его родителям.

Открытие «Партии Героя» проходит в рамках Всероссийского образовательного проекта партии «Единая Россия». Его цель – создание условий для формирования у детей и подростков уважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны.

«Парта Героя» открыта в Краснозоринской школе



23 октября 2025 года в Краснозоринской школе прошла торжественная церемония открытия «Партии Героя», посвященная выпускнику, участнику СВО, геройски погибшему в ходе ее проведения, - Сергею Сергеевичу Овчарову.



- ЮИД шагает по планете Стр. 2
- Концерт для души и сердца Стр. 6
- Матчевая встреча по боксу Стр. 7

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с одним из главных государственных праздников нашей страны - Днем народного единства!

Издавна так повелось на Руси, что любовь к своей стране всегда являлась главным источником силы духа. Помогала народу выстоять в нелегкие времена и скрепляла наше многонациональное Российское государство. Сегодня Россия вновь переживает период непростых испытаний. Но подлинное народное единство уже проявилось. Все мы: кто с оружием в руках, кто в тылу по мере сил, помогая фронту и друг другу, уверенно идем к нашей победе. Только вместе сможем построить светлое будущее для наших детей и будущих поколений. Вместе - мы сила!

В этот праздничный день искренне желаю всем мира, добра, счастья, крепкого здоровья, благополучия и новых достижений на благо нашего района и всей России. С праздником!

М. НИКУЛИН, глава Боковского района



Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем народного единства! Этот праздник – символ патриотизма, стойкости и сплоченности нашего народа. В его основе – пример наших предков, которые во все времена в трудный для Отечества час объединялись для защиты независимости страны.

Для нас, жителей Ростовской области, эти ценности особенно близки. Донской край с давних времен славится традициями добрососедства, взаимного уважения и согласия между представителями разных национальностей и конфессий.

Бережное и заботливое отношение к родной земле, неприятие давления извне, единство для решения общих задач – это самая надежная опора в годы тяжелых испытаний, огромный стимул для новых созидательных дел.

Желаем вам здоровья, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов в решении масштабных задач на благо нашей великой страны!

Ю. СЛЮСАРЬ, губернатор Ростовской области, А. ИЩЕНКО, председатель Законодательного Собрания Ростовской области

Уважаемые жители Боковского района!

4 ноября мы отмечаем праздник, посвященный главным ценностям, которые близки каждому. Это любовь к Родине, уважение к истории, желание быть достойными подвигов своих предков, трудиться на благо своей страны.

В День народного единства особенно сильно чувствуется общность своих стремлений со всеми соотечественниками. Не раз в жизни нашего государства случались моменты, когда единство народов подтасчивалось тяжелейшими событиями. Но всегда это становилось стимулом к мощному патриотическому порыву, спасению, возрождению и укреплению России. Благодаря сплоченности мы достигаем высот в экономике, науке, культуре, технологиях. Мы стоим на защите своего суверенитета и будем стоять.

Поздравляю вас с праздником! Желаю всем здоровья и сил для решения важных для вас и Отечества задач, мира и благополучия!

Н. ГОНЧАРОВ, депутат Госдумы ФС РФ по Белокалитвинскому одномандатному избирательному округу №153